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Hej! 

 

Många har efterfrågat kulörer som används i samband med byggnationen av 

husen då detta saknats i våra pärmar. Därför kommer nu en liten komplettering 

som ni kan lägga in i era pärmar med materialförteckning samt drift och 

skötselråd. 

 

 

 

Med vänliga hälsningar 

 

Styrelsen Brf Bambi 

Therese, Ylva, Fredrik, Robert & Jenny 

 

mailto:brfbambi@gmail.com


 

 

 
 

 

 

Materialförteckning 
 
Projekt: Brf Bambi i Lödöse, Rådjursvägen 
 

 

Följande måleriprodukter har använts 

Innertak:  Caparol supertäck 2 – Fabriksvit. Ingen brytning 

Innerväggar:  Caparol Supertäck 7 – kulör S0500-N 

Badrum/WC:  Caparol supertäck 20 – Fabriksvit. Ingen brytning 

Fasad:  Caparol Intact Bright – Kulör S0500-N 

 



Teknisk information

Supertäck 2
Helmatt, reflexfri färg för tak inomhus.

Produktbeskrivning

Helmatt lågemitterande latexfärg som ger en reflexfri yta och hög täckkraft vid målning av tak
inomhus. 

Tak inomhusAppliceringsområde

■ Lågemitterande
■ Hög täckkraft
■ Ger reflexfri yta

Materialegenskaper

1 lit (vit)
3 lit (Vit, Svart)
10 lit (Vit, Takvit S0500-N, Svart

Förpackningsstorlekar

Vit
Takvit S0500-N
Svart

Kulörer

2, helmattGlans

FrostfrittFörvaring

Bindemedel: SampolymerlatexTeknisk data

VOC: EU gränsvärde för denna produkt (Kat A/a): 30 g/l (2010).
Denna produkt innehåller max 30 g/l VOC.

Märkt med Ecolabel.

Notering

Användning

Lämplig på tidigare målade ytor samt på ytor av betong, sandspackel, gipsskivor, väv mm.

Före målning skall ytorna vara torra, fasta och rengöras från smuts och fett.Ytförberedelse

Limfärgsytor nedtvättas och grundas med CapaSol LF. Målade ytor tvättas med målartvätt. Tak och
väggar som missfärgats av nikotin grundas med IsoSpärr Ultra.

Kontrollera att sandgrängade tak som inte målats tidigare har bra vidhäftning mot underlaget. 

VattenFörtunning

6-8 m²/literFörbrukning

Färgåtgången är beräknad på släta icke sugande underlag och kan variera beroende på arbetsmetod.



Teknisk information

Arbetstemperatur min. +8°CApplikationsförhållanden

Dammtorr: 1 timme
Övermålningsbar: 4 timmar
Genomtorr: flera dygn
(värdena gäller vid +23°C, RF 50%)

Torktid

Påföres med pensel, rulle eller spruta.Verktyg

Rekommenderade sprutinställningar för airless-spruta:
Munstycke: 0,017-0,025 inch
Spruttryck: 150-180 bar
Sprutvinkel: Valfri
Förtunning: Vatten

VattenRengöring av verktyg

Råd

Torka av verktygen noga före rengöring i vatten.Rengöring och underhåll

Flytande färgrester skall inte hällas i avloppet, utan lämnas till lokal miljöstation. Förslut burken noga
efter användning. Väl tömda burkar lämnas till återvinningsstation.

Bortskaffande

 

Teknisk information · utgåva: december 2016
Denna tekniska information är baserad på gällande lagstiftning, egna utförda laboratorie- och praktiska provningar.
Produktens aktuella egenskaper ändras i takt med att produkterna utvecklas, därför är det viktiga att förvissa sig om att detta produktblad är den senaste utgåvan.
När ny reviderad utgåva publiceras upphör detta produktblad att gälla. Hämta senaste utgåvan på vår hemsida www.caparol.se.

DAW Nordic AB · Box 36115 · 400 13 Göteborg · Tel 031- 750 52 00 · Fax 031- 46 11 06.



Teknisk information

Supertäck 7
Matt högtäckande färg för tak och väggar inomhus.

Produktbeskrivning

Matt högtäckande latexfärg för målning av tak och väggar inomhus.

Tak och väggar inomhusAppliceringsområde

■ Hög täckkraft
■ Miljömärkt med Ecolabel
■ Rekommenderas av Astma- och Allergiförbundet

Materialegenskaper

1 liter
3 liter
10 liter

Förpackningsstorlekar

Vit S0500-N
Varmvit S0502-Y
Bruten Vit 0502-Y
Ingår i brytsystem

Kulörer

7, mattGlans

FrostfrittFörvaring

Bindemedel: SampolymerlatexTeknisk data

VOC: EU gränsvärde för denna produkt (Kat A/a): 30 g/l (2010).
Denna produkt innehåller max 30 g/l VOC.

Notering

Fri från organiska lösningsmedel och ammoniak

Märkt med Ecolabel och rekommenderas av Astma- och Allergiförbundet.

Användning

Lämplig på tidigare målade ytor samt på ytor av betong, sandspackel, gipsskivor, väv mm.

Före målning skall ytorna vara torra, fasta och rengöras från smuts och fett.Ytförberedelse

Limfärgsytor nedtvättas och grundas med CapaSol LF. Målade ytor tvättas med Capaclean Målartvätt.
Tak och väggar som missfärgats av nikotin grundas med IsoSpärr Ultra.

Där två strykningar krävs kan första strykningen utföras med Supertäck Grund.

VattenFörtunning

6-8 m²/literFörbrukning



Teknisk information

Färgåtgången är beräknad på släta icke sugande underlag och kan variera beroende på arbetsmetod.

Arbetstemperatur min. +8°CApplikationsförhållanden

Dammtorr: 1 timme
Övermålningsbar: 4 timmar
Genomtorr: flera dygn
(värdena gäller vid +23°C, RF 50%)

Torktid

Påföres med pensel, rulle eller spruta.Verktyg

Rekommenderade sprutinställningar för airless-spruta:
Munstycke: 0,017-0,025 inch
Spruttryck: 150-180 bar
Sprutvinkel: Valfri
Förtunning: Vatten

VattenRengöring av verktyg

Ovanstående data gäller vit färg. För kulörer kan angivna värden variera.Anm

Råd

Torka av verktygen noga före rengöring i vatten.Rengöring och underhåll

Flytande färgrester skall inte hällas i avloppet, utan lämnas till lokal miljöstation. Förslut burken noga
efter användning. Väl tömda burkar lämnas till återvinningsstation.

Bortskaffande

 

Teknisk information · utgåva: december 2016
Denna tekniska information är baserad på gällande lagstiftning, egna utförda laboratorie- och praktiska provningar.
Produktens aktuella egenskaper ändras i takt med att produkterna utvecklas, därför är det viktiga att förvissa sig om att detta produktblad är den senaste utgåvan.
När ny reviderad utgåva publiceras upphör detta produktblad att gälla. Hämta senaste utgåvan på vår hemsida www.caparol.se.

DAW Nordic AB · Box 36115 · 400 13 Göteborg · Tel 031- 750 52 00 · Fax 031- 46 11 06.



Teknisk information

Supertäck 20
Halvmatt högtäckande färg för tak och väggar inomhus.

Produktbeskrivning

Halvmatt högtäckande latexfärg för målning av tak och väggar inomhus.

Tak och väggar inomhusAppliceringsområde

■ Hög täckkraft
■ Miljömärkt med Ecolabel
■ Rekommenderas av Astma- och Allergiförbundet

Materialegenskaper

1 liter
3 liter
10 liter

Förpackningsstorlekar

Vit S0500-N
Bruten Vit 0502-Y
Ingår i brytsystem

Kulörer

20, halvmattGlans

FrostfrittFörvaring

Bindemedel: SampolymerlatexTeknisk data

VOC: EU gränsvärde för denna produkt (Kat A/a): 30 g/l (2010).
Denna produkt innehåller max 30 g/l VOC.

Notering

Fri från organiska lösningsmedel och ammoniak

Märkt med Ecolabel och rekommenderas av Astma- och Allergiförbundet.

Användning

Lämplig på tidigare målade ytor samt på ytor av betong, sandspackel, gipsskivor, väv mm.

Före målning skall ytorna vara torra, fasta och rengöras från smuts och fett.Ytförberedelse

Limfärgsytor nedtvättas och grundas med CapaSol LF. Målade ytor tvättas med Capaclean Målartvätt.
Tak och väggar som missfärgats av nikotin grundas med IsoSpärr Ultra.

Där två strykningar krävs kan första strykningen utföras med Supertäck Grund.

Målas en eller två gånger beroende på underlagets beskaffenhet.

VattenFörtunning

6-8 m²/literFörbrukning



Teknisk information

Färgåtgången är beräknad på släta icke sugande underlag och kan variera beroende på arbetsmetod.

Arbetstemperatur min. +8°CApplikationsförhållanden

Dammtorr: 1 timme
Övermålningsbar: 4 timmar
Genomtorr: flera dygn
(värdena gäller vid +23°C, RF 50%)

Torktid

Påföres med pensel, rulle eller spruta.Verktyg

Rekommenderade sprutinställningar för airless-spruta:
Munstycke: 0,017-0,025 inch
Spruttryck: 150-180 bar
Sprutvinkel: Valfri
Förtunning: Vatten

VattenRengöring av verktyg

Ovanstående data gäller vit färg. För kulörer kan angivna värden variera.Anm

Råd

Torka av verktygen noga före rengöring i vatten.Rengöring och underhåll

Flytande färgrester skall inte hällas i avloppet, utan lämnas till lokal miljöstation. Förslut burken noga
efter användning. Väl tömda burkar lämnas till återvinningsstation.

Bortskaffande

 

Teknisk information · utgåva: december 2016
Denna tekniska information är baserad på gällande lagstiftning, egna utförda laboratorie- och praktiska provningar.
Produktens aktuella egenskaper ändras i takt med att produkterna utvecklas, därför är det viktiga att förvissa sig om att detta produktblad är den senaste utgåvan.
När ny reviderad utgåva publiceras upphör detta produktblad att gälla. Hämta senaste utgåvan på vår hemsida www.caparol.se.

DAW Nordic AB · Box 36115 · 400 13 Göteborg · Tel 031- 750 52 00 · Fax 031- 46 11 06.



Teknisk information

Intact Bright & Intact Solid
Akrylatfärg med exceptionellt god glans- och kulörstabilitet.

Produktbeskrivning

Intact är en vattenspädbar akrylatfärg med exceptionellt god glans- och kulörstabilitet för målning på
fasader av trä och cementfiberskivor utomhus. Den finns i två vaianter, BRIGHT som är
självrengörande och därför ämnad för vita och ljusa kulörer och SOLID som är smutsavvisande och
mer ämnad till mörkare kulörer.

Träytor utomhus.Appliceringsområde

■ Excetionellt god glans- och kulörstabilitet
■ Självrengörande (Intact Bright)
■ 2 skikt räcker

Materialegenskaper

1 liter
3 liter
10 liter

Förpackningsstorlekar

Vit/Bas 1 (Intact Bright/Intact Solid)
Bas 2 (Intact Solid)
Bas 3 (Intact Solid)
Svart (Intact Solid)
Ingår i brytsystem

Kulörer

25, halvmattGlans

FrostfrittFörvaring

Bindemedel: AkrylatTeknisk data

VOC: EU gränsvärde för denna produkt (Kat A/e): 130 g/l (2010).
Denna produkt innehåller max 130 g/l VOC.

Notering

Användning

Intact Bright och Intact Solid används med fördel på trä- och cementfiberskivor utomhus 

På omålat trä kan Intact Bright eller Intact Solid i kombination med Intact Primer användas för komplett
målning med endast 2 skikt, som når upp till samma skydd och tålighet som ett traditionellt 3 skikts
system.

Före målning skall ytorna vara torra, max 16% fuktkvot, fasta och väl rengjorda från smuts och fett. Ytförberedelse

Nya träytor oljas på utsatta ställen, som skarvar, ändträ mm, med Grundolja LF därefter grundas med
Intact Primer alt. Fasadgrund LF och till sist målas en till två gånger med Intact Bright/Intact Solid
beroende på använd grundfärg. Målade ytor tvättas med fasadtvätt, skrapas, bara träytor grundas och
därefter målas, beroende på ytornas kondition, en eller två gånger med Intact Bright/Intact Solid.



Teknisk information

VattenFörtunning

6-7 m²/literFörbrukning

Arbetstemperatur min. +8°C på underlag, material och omgivande luftApplikationsförhållanden

Dammtorr: 1 timme
Övermålningsbar: 3 timmar
Genomtorr: flera dygn
(Torktid vid +23°C, RF 50%)

Torktid

Påföres med pensel, rulle eller spruta. Vid användning av rulle eller spruta på trä skall efterslätning ske
med pensel.

Rekommenderade sprutinställningar för airless-spruta:
Munstycke: Linjemunstycke W1502, W1504 eller Linelacer 315
Spruttryck: 140-180 bar
Sprutvinkel: Valfri
Förtunning: Vatten

Verktyg

VattenRengöring av verktyg

Ovanstående data gäller vit färg. För kulörer kan angivna värden variera.Anm

Råd

Torka av verktygen noga före rengöring i vatten.Rengöring och underhåll

Flytande färgrester skall inte hällas i avloppet, utan lämnas till lokal miljöstation. Förslut burken noga
efter användning. Väl tömda burkar lämnas till återvinningsstation.

Bortskaffande

 

Teknisk information · utgåva: juni 2016
Denna tekniska information är baserad på gällande lagstiftning, egna utförda laboratorie- och praktiska provningar.
Produktens aktuella egenskaper ändras i takt med att produkterna utvecklas, därför är det viktiga att förvissa sig om att detta produktblad är den senaste utgåvan.
När ny reviderad utgåva publiceras upphör detta produktblad att gälla. Hämta senaste utgåvan på vår hemsida www.caparol.se.

DAW Nordic AB · Box 36115 · 400 13 Göteborg · Tel 031- 750 52 00 · Fax 031- 46 11 06.
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Skötselråd för tak och väggar i torra utrymmen inomhus  
 

Var försiktig med den nymålade ytan, den fulla tåligheten uppnås först efter 
fullständig genomhärdning som kan ta upp till ett par veckor. 
 

Vid rengöring av helmatta ytor skall stor försiktighet iakttas eftersom ytan vid 
gnidning blir uppolerad och ger en blank yta. Vid nedsmutsning av större ytor 
är ommålning att föredra. Mindre fläckar kan rengöras med en svamp väl 
fuktad med ett rumstempererat milt rengöringsmedel. Efteråt baddas med rent 
vatten för att avlägsna tvättlösningen.  
 
Väggar med glans 5 eller högre rengörs med ett milt alkaliskt rengöringsmedel, 
doserat enligt leverantörens rekommendation, som avsköljs rikligt med vatten. 
Akrylatfärger som Supertäck 7 Plus, Supertäck 20 Plus och Latex Gloss 60 tål 
upprepad rengöring bättre än andra latexfärger.  
 
Repor efter metall kan avlägsnas med ett radergummi. På fläckar som inte går 
bort med rengöringsmedel kan man försiktigt prova att badda med lacknafta. 
Använd inte T-sprit eller andra starkare lösningsmedel eftersom dessa löser 
upp färgfilmen.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

CAPAROL Sverige AB, 
Marieholmsgatan 124, Box 36115, 400 13 Göteborg,  

Tel. 031-750 52 00, Fax 031-46 11 06, www.caparol.se 
 
 

 
 

    
 
 

   

   

 
 
 
Skötselråd för träytor utomhus som målats med täckande 
färger. 
 
Var försiktig med den nymålade ytan innan genomhärdningstiden är slut vilket 
kan ta flera dygn. 
 
Ytor som nedsmutsats genom föroreningar från regn och omgivande miljö 
tvättas med ett milt rengöringsmedel, doserat enligt leverantörens 
rekommendation. Lägg på tvättvätskan med mjuk borste eller pensel. Skölj 
rikligt med vatten. Använd inte högtryckstvätt.  
 
Har ytorna blivit utsatta av påväxt av alger och mögel används medel som är 
avsedda för att avlägsna beväxning på denna typ av yta. När denna 
behandling utförts tvättas vid behov enligt ovan. 
 
När ytorna blivit nedbrutna, kritar och suger upp vatten är detta en indikation 
att dessa är i behov av ommålning. 
 
Vid skador på det målade färgskiktet skall dessa åtgärdas snarast så att den 
målade ytan får den förväntade livslängden. 
 
 
 


